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Descrierea soluţiei problemei 2 – an   

Vom citi succesiv cele T configuraţii. Pentru fiecare configuraţie vom determina dacă primul jucător are 
strategie sigură de câştig astfel: 

Să considerăm că la începutul configuraţiei există nr jetoane de aceeaşi culoare (nr>1):  

XX...XO... 

În acest caz Ana are strategie sigură de câştig, pentru că poate proceda astfel: 

Dacă pentru configuraţia care începe cu O Bogdan ar avea strategie sigură de câştig, atunci Ana ia nr-1 
jetoane, îl obligă astfel pe Bogdan să ia ultimul jeton X, iar Ana ajunge într-o poziţie cu strategie sigură de 
câştig. 

Dacă pentru configuraţia care începe cu O Bogdan nu are strategie sigură de câştig, atunci Ana ia toate 
cele nr jetoane. 

Dacă la începutul configuraţiei este un singur jeton de o culoare, după care urmează un jeton de altă 
culoare: XO... 

În acest caz Ana este obligată să ia primul jeton, deci dacă pentru configuraţia care începe cu O Bogdan 
are strategie sigură de câştig atunci Ana nu va avea şi invers. 

 


